

В прошлом году на Gamescom у ряда изданий была возможность взглянуть на обновленную первую Gothic. Для этого разработчики подготовили специальную демоверсию, в которой главным героем стал человек по имени Найрас. Ниже представлен скриншот из прошлогодней закрытой презентации, который был опубликован в официальном дискорде игры.

На нем мы видим, как по лесу идет щуплый мужчина. Слева мы видим труп неизвестного человека, прислонившегося к скале и пронзенного множеством стрел. На дальнем плане на дереве висит еще одна жертва неизвестных. Контекст геймплейного кадра неизвестен, но это еще одна возможность получить представление о том, как внешне выглядит один из многочисленных врагов серии Gothic, а также о самом сеттинге и графическом стиле грядущей игры от Alkimia Interactive.

Напомним, что Gothic Remake выходит для ПК и консолей PlayStation 5 и Xbox Series X/S. Дебют игры ожидается в конце этого года.